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ATA DA 6' SESSÃO ORDINÁRh DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIzADA Às rq:00 HoRAs Do DIA 13 DE MARÇo DE2o23.

ATA DA 6" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS tg,OO HORAS DO DIA l3 DE MARÇO DE2023, NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAçoIABA DA SERRA. A sESSÀo Fot pREStDtDA pELo NoBRE EDIL, SENHoR oswALDo
ELIAS DA SILVA JI]I\TIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS
ROLIM, RICHÀRDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE
Jf,SUS NASCIMENTO, AGT'INALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTT,LLA
SAI{TO§, JOÃO ROSA FILHO E MANOf,L HEI\IRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE
OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QIIE SE PASSAR EM
PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO IZ:, PENÁCNETOS 2" 3",4" E 5'DO REGIMENTO INTERNO.
NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÀO ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM CoMo ADVERTIU QUE NÃo SERÁ PERMITIDo o
ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR, O PRESIDENTE
SOLICITOU AO VEREADOR ADAIRJOSÉ TOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM
SEGUIDA, o pRESIDENTE soLlcrrou À vpnr,aoone MARrA CLETDIMAR DE Jf,sus
NASCIMENTo IARA FAzER A LErruRA DA eASSAGEM sÍsI-rce. Nn speuÊNcte o NoBRE
PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO PS SILÊ].JCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM
sÍsLrce. DANDo coNTINUIDADE, o rRESIDENTE colocou EM vorAÇÃo NoMINAL euANToÀ otspeNsn DA LEITURA DAS ATAS DA 5" sESSÃo oRDrNÁRrA, 15" E 16" sESsÕES
ExTRAoRDINÁRIAS DE 2023, A euAL, coLocADA EM DtscussÃo, E coLocADA eu voraçÃo
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSÃO AS ATAS
DA 5" sESSÃo oRDINÁRIA, ls, E ró, sESSôES exrRaoRorNÁRIAS DE zoz3 E,coLocADAS EM
VoTAÇÃo NoMINAL, FoRAM APRoVADAS PoR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, o PRESIDENTE
sot-tctrou eo t" spcnrrÁxro pARA EFETUAR A LEITURA Do EXpEDIENTE. A sEcurR, o l"
SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DoS REQUERIMENToS DA MESA DIREToRA, RETIRANDo DA
PAUTA DA SESSÂO OS PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR N"S OI9 E O27IZ3, EM SEGUIDA. O I"
ss,cnrrÁmo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEr N" 026/23 (AUToRIA Do poDER ExECUTlvo -
DISpÕE soBRE A ABERTURA op cnÉorro ADrctoNAL ESpECIAL No vALoR DE Rs 694.20s,00,
PARA pAvtMENreçÃo No BATRRO Do JUNDIAeUARA E coNsTnuÇÃo oe PRAÇA No
CONJUNTO HABITACIONAL MARIA PAULA EXPOSITO - ARAÇOIABA DA SERRA _ C, COM
RECURSo oe, coNvÊNto coM o MlNlsrÉruo oe rrrecnaçÀo E Do DEsENvoLvTMENTo
REGToNAL E coM A SECRETARIA ESTADUAT oa uantreçÃo) E DÁ ourRAs pnovroÊNcrns e
Do pRoJETo DE LEI coMILEMENTAR N" 029/23 (AUToRIA Do poDER ExECUTrvo - orspÕp
soBRE A cRlAÇÃo DE 02 (DUAS) vAGAS Do canco púslrco DE pstcoloco No euADRo DE
eREENCHTMENTo nERMANENTE DE ARAÇorABA DA sERRA) E DÁ ourRAS pnovroÊNcres, os
euArs FoRAM DESIACHADoS rARA A coMrssÃo DE coNSTITUIÇÃo, rusrrçe e neo,a,çÃo
FINAL, PARA FTNS DE euÁI-Isg E PARECER. EM SEGUIDA, o PRESIDENTE INFoRMoU QUE As
pRopostruRAs ACrMA LrDAS E DESPACHADAS, ESTÃO À otsrostçÃo DE ToDos os
INTERESSADoS, JUNTo Ao srrE DESTA cASA DE LErs. la sequÊlcre, o IRESIDENTE DErxou
ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE
ESCOLHA, NÃo poDENDo CADA oRADoR EXCEDER o pRAZo DE crNco MINUToS, pRotBrDos
OS APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO 131 DO REGIMENTO INTERNO.
MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MAIÍOEL I{EI'RIQUE SOARES, ROBERTO DOS REIS
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ROLIM, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO E LI,ANDRO AUGUSTO PORTf,LLA
sAr\Tos. EM SEGUTDA, o pRESIDENTE soLICITou Ao l" SECRETÁnro pnnn EFETUAR A
LErruRA DA oRDEM Do DIA. ne seeuÉucle. o r" se,cnerÁRro FEZ LErruRA pRoJETo DE LEt
N. 004/23 (AUTORIA Do poDER ExECUTrvo - pnoÍsr e pRoDUÇÀo DE MUDAS E o PLANTIO DE
ESpECIES oo cÊNpno SpATHoDEA, popULARMENTE coNHECtDA coMo ESpAToDEA,
BISNAGUEIRA, TULIPEIRA, TULIPERIA, XIXI-DE.MACACO OU CHAMA.DA.FLORESTA,
TNCENTTvA a sussurutÇÃo DAS EXISTENTES No MuNrciero oe eneçotABA DA sERRA - sp)
e oÁ ourRes pnovtoÉNcrns o euAL. coLocADA EM DISCUSSÀo. E colocADo er,t vornçÃo
NoMINAT, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o r. secnerÁnro FEZ A LErruRA DA
MoÇÃo DE IESAR N' 0l/23 (AUToRIA DA vEREADoRA MARrA cLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO - AOS FAMILTARES DO SENHOR ErvtiltO Cl-Op.tS REDONDO) e OÁ OUTRAS
pnovtoÊNclas A euAL, coLocADA eur otscussÃo, E coLocADA EM vorAÇÀo NoMTNAL,
Fot ApRovADA poR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, o t. secnprÁnto FEZ A LEITURA MoÇÀo DE
ApLAUso N' 0r0/23 (AUToRIA Do vEREADoR oswALDo ELIAS DA stLve túrNton - A SENHoRA
oNDINA TEREZINHA MANNELLI RoDRrcuES) E oÁ ournas pnovtoÊNctes A euAL,
coLocADA ev otscussÂo, E coLocADA EM vorAÇÀo NOMTNAL, For ApRovADA poR
UNANIMIDADE. Ne sequÊnctA, o eRESIDENTE INFoRMoU euE AS pRopostruRAs ACIMA
DrscurtDAs E vorADAS, e,srÃo À DlspostÇÃo DE ToDos os INTERESSADOS, JUNTO Ao strE
DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR" O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
coNsroennçÕes FINAIS. MANIFESTARAM-sE os vEREADoRES MANoEL Hf,NRIeUE soAREs,
RoBERTo Dos RErs RoLrM E oswALDo f,LIAs DA slt,va.rúxron. E coMo NÃo HAVrA MAIS
NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
morE,çÃo oe oEUS, DECLARoU ENCERRADA A 6, sESSÀo oRDrNÁntn os zoz:.

SALA DAS SESSÕES, 13 DE MARÇo DE 2023

O§WALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR
PRESIDENTE
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